












Делителем натурального числа а 
называют натуральное число, на 
которое а  делится без остатка.

12:  1,2,3,4,6,12





На какое наибольшее 
количество ребят 
можно разделить 
поровну 12 яблок и 9 
конфет?





Нахождение наибольшего 
общего делителя:

1. Разложить числа на простые 
множители.

2. Найти одинаковые множители . У 
одного из чисел взять их в кружок.

3. Найти произведение тех 
множителей, которые взяли в 
кружок.





Какое количество 
конфет нужно взять, 

чтобы их можно 
было поделить и 
между тремя, и 
между шестью 

детьми поровну?





Нахождение наменьшего 
общего кратного:

1. Разложить числа на простые 
множители.

2. Найти одинаковые множители . У 
одного из чисел взять их в кружок.

3. Найти произведение тех 
множителей, которые не взяли в 
кружок.












